



МИНИСТЕРСТВО
ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Участникам и гостям
VII Всероссийского Конгресса
по медицинской микробиологии,
клинической микологии
и иммунологии (XXVI Кашкинские чтения)

Уважаемые коллеги, дорогие друзья!

Приветствую вас на открытии VII Всероссийского Конгресса по медицинской микробиологии, клинической микологии и иммунологии – XXVI Кашкинских чтений и юбилейной X Российско-Китайской конференции по медицинской микробиологии, иммунологии и фармакологии.

Обеспечение биобезопасности страны в соответствии с прогнозируемыми вызовами и биологическими угрозами является приоритетным направлением для всей системы здравоохранения. Среди новых вызовов: появление новых инфекций, вызываемых неизвестными патогенами; возврат исчезнувших инфекций; распространение антимикробной резистентности; рост эпидемиологической значимости условно-патогенных микроорганизмов; увеличение частоты заболеваний людей с иммунодефицитными состояниями. Весь мир в период пандемии COVID-19 осознал критическую важность работы по этим направлениям.

Необходимо отметить, что в период пандемии произошел и резкий рост применения антибиотиков, и к настоящему времени появилось значительное число панрезистентных штаммов микроорганизмов. Важно сформировать у людей понимание, что существующие антимикробные препараты безопасны только в опытных руках врача.

В последние годы Конгресс стал площадкой для междисциплинарного диалога по поиску эффективных инновационных решений в таких областях, как раннее выявление новых патогенов, диагностика инфекционных болезней, антимикробная терапия и вакцинопрофилактика. Фундаментом для прогресса в указанных областях послужат представленные на научных симпозиумах достижения в области геномики и протеомики микроорганизмов.

Уверен, что Конгресс в полной мере будет способствовать накоплению новых знаний о механизмах патогенеза инфекционных заболеваний и приоритетных патогенах, международной координации в борьбе с устойчивостью микроорганизмов к противомикробным препаратам. Отрадно, что в рамках конгресса в течение нескольких лет проводятся конференции под эгидой Российско-Китайской ассоциации медицинских университетов, направленные на дальнейшую интеграцию и многоплановое стратегическое партнерство в области медицинского образования и науки между университетами наших стран, что станет дополнительным вкладом в укрепление здоровья граждан наших стран.

Искренне желаю всем участникам Конгресса плодотворной и интересной работы и дальнейшей реализации полученных знаний в вашем ежедневном труде!

Министр

M.A. Мурашко